



# 爲天國加一把勁

(耶穌愛華埠十週年開幕式信息精華)

黃茂林 傳道

多倫多短宣中心特約佈道同工



中享福，這也是神的恩賜。<sup>14</sup>我知道神一切所做的都必永存；無所增添，無所減少。神這樣行，是要人在他面前存敬畏的心。<sup>15</sup>現今的事早先就有了，將來的事早已也有了，並且神使已過的事重新再來（或譯：並且神再尋回已過的事）。

今天與大家分享三方面的信息：

傳道書三章1-15節，「<sup>1</sup>凡事都有定期，天下萬物都有定時。<sup>2</sup>生有時，死有時；栽種有時，拔出所栽種的也有時；<sup>3</sup>殺戮有時，醫治有時；拆毀有時，建造有時；<sup>4</sup>哭有時，笑有時；哀慟有時，跳舞有時；<sup>5</sup>拋擲石頭有時，堆聚石頭有時；懷抱有時，不懷抱有時；<sup>6</sup>尋找有時，失落有時；保守有時，捨棄有時；<sup>7</sup>撕裂有時，縫補有時；靜默有時，言語有時；<sup>8</sup>喜愛有時，恨惡有時；爭戰有時，和好有時。<sup>9</sup>這樣看來，做事的人在他的勞碌上有什麼益處呢？<sup>10</sup>我見神叫世人勞苦，使他們在其中受經練。<sup>11</sup>神造萬物，各按其時成為美好，又將永生（原文是永遠）安置在世人心裡。然而神從始至終的作為，人不能參透。<sup>12</sup>我知道世人，莫強如終身喜樂行善；<sup>13</sup>並且人人吃喝，在他一切勞碌

一、我們在神的命定之中生活：這段經文給我們啟示，我們是生活在一個命定的日子裡面，有神的主權在裡面，我們所遭遇的事情都有神的旨意。也許當你出席耶穌愛埠短宣週時，會遇到一些困難，我們要相信，神仍在掌管事情，凡事學習交託，相信神的管理。你相信當我們將福音廣傳，會有很多神跡奇事發生嗎？中國教會歷史告訴我們80年代福音的門得到開放，1998年柏林圍牆倒下，福音進到東歐許多地方。雖然近年，中國政府對基督教的政策收緊，教會的十字架被拆，家庭教會聚會的地方一夜之間被推毀，但不用擔心，神仍掌管一切。

二、神給予我們有永恆觀、福音的使命：傳道書三章10節「我見神叫